



В Кузнецке мужчина предстанет перед судом за убийство отца



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по факту совершения мужчиной 1979 года рождения общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в начале октября 2016 года мужчина 1979 года рождения, находясь в квартире по месту жительства отца 1951 года рождения, поссорился с ним, поскольку тот якобы начал упрекать сына, что он нигде не работает. В ходе ссоры мужчина несколько раз ударил по голове и шее отца топором и не менее одного раза - ножом. В результате он причинил потерпевшему рубленые раны головы и ее полное отсечение от тела. Впоследствии, желая скрыть следы преступления, тело он спрятал в подполе.

Об октября 2016 года родственники погибшего, обеспокоенные его отсутствием на протяжении нескольких дней, вызвали сотрудников полиции. В ходе осмотра дома потерпевшего было обнаружено его тело.

Судебной психолого-психиатрической экспертизой установлено, что в момент совершения общественно опасного деяния психическое состояние мужчины лишало его способности осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими.

Уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для применения к жителю Кузнецка принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1220609>